Enquéte sur les espaces de faible densité en France

Exercice 1 : J'enquéte sur le Cantal : Un territoire en déclin ?
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Principgsale sLaliorQeki

1- Localisez le département du Cantal.

2- A l'aide du doc.1, complétez le tableau :

—Em Le département du Cantal

Le Cantal est N'un des départements
&5 moins peuplés de France.

Im Le Cantal en chiffres

| Cantal
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Source- MSEE 2013

L'isolement du Cantal

Une population mal répartie

3- Le Cantal a une population vieillissante. Quels éléments du doc.2 confirment

cette affirmation ?

4- A lI'aide de vos connaissances et des documents proposez deux arguments
pour montrer que le Cantal manque de dynamisme :




Exercice 2 : J'enquéte sur le Cantal : Un territoire avec des atouts ?
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« "(In cst partis en vacances en
Auvergne en 200H, sans aucun pro-
jet en tEte. Mais en revenant, idée
avait germé que ['on pourrait quit-
ter Lille pour cette région. Trois ans
plus tard, mon mari ¢t moi nous y
sommes installés, définitiverment®,
s¢ rappelle Audrey Bultez, télétra-

¢ Vaillewse au Pays de Murat. La jeune

- femme a profité de Paccueil spéci-
ﬁ.l'.]llt que leur a fourni cette com-

Jmuna.uti: de communes du Cantal ©
un logement “passerelle" pendant
LN an, une rémundration provisoine
au SMIC, le temps que ses projets
professionnels aboutissent. =

CVaprés Marie Bartnik, = Le Cantal z=
repeuple grice au télétrawail =, Le Fpam,
22 octohre 2012,

Publicité pour la station de ski du Lioran

1- Sur le doc.1, quelle contrainte est transformée en atout ?

2- Quels sont les avantages de la station de ski mis en valeur par cette affiche ?

3- Selon le doc.2, pour quelles raisons cette famille s'est-elle installée dans le
Cantal ?

4- A l'aide de vos réponses et des documents, proposez deux arguments pour
montrer que le Cantal dispose d'atouts :



